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   )ن60(: ا اول

 I -  مركب عضوي(A)  80يتكون من كربون و هيدروجين حيث تمثل نسبة الكربون فيه%.  

 .71,03  إذا علمت أ ن كثافة بخاره بالنسبة للهواء هي  (A)يغة الجزيئية المجملة لـأوجد الص .1

 .أكتب صيغته نصف المفصلة (A)ما طبيعة المركب  .2

II -   إنطلاق من المركبA نجري سلسلة التفاعلات التالية:  

3) (C) + H CO H                       (D ) + M gCl(O H )
H2O

4) (D ـنزن   + ( ــ E)                       ب ) + H 2O
H2SO4

10) (J) + N H 3                  (K) + H Br

1) (A) + Cl2                   (B) + H Cl
UV

2) (B) + M g                  (C) ROR

5) (E ) + CH 2 CH 2                     (F) 
H2SO4

6) (F)                        (G ) 
KMnO4

H2SO4

ـنزن (7 ــ + ب  H N O 3                  (H ) + H 2O
H2SO4

8) (H ) + H 2                      (I) Ni

9) (I) + Br2                     (J) + H Br
AlBr3

11)  n(G ) + n(K)                  kevlar
  

  . K . J.  I. H .G .F .E . D. C . B    الصيغ نصف مفصلة للمركباتأوجد   .1

  ؟ 8و 7، 4ما نوع كل من التفاعل  .2

  ؟ بلمرة الممثلة في التفاعل الأخيرما نوع ال .3

  ؟  فيه مكررةال مجموعة الفعالةي الماه، استنتج الصيغة العامة للكفلار .4

  .وحدات بنائية  يتكون من ثلاث رالبوليميمثل مقطع من  .5

 ما ن40(ا( 

  : للانتقال  تسلسلة من التفاعلا اقترح

CH من    .1 CH    الى  HO CH2 CH2 OH 

 C6H5-NH2   إلى      C6H6  من  .2
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CH3من    .3 CH2 COOH        إلىCH3 CH2 C CH2 CH3

O

 

        CH3-CO-H    إلى       H-CN           من        .4

         

  

 ا ن05(: ا(  

  . 2.034كثافته البخارية بالنسبة للهواء  G أمين .1

  .اعط صيغته المجملة   .أ 

  . هذا الامين مع التسميةحدد الصيغ النصف مفصلة ل .ب 

  :التفاعل التالي سلسلة نجري  الأمينللحصول على هذا  .2

B+ HCl                       A  + Cl2         

C                              B  +Mg     

D(Propanoique) +MgClOH               C   +CO2       

D +PCl5                       E +  POCl3  + HCl  

E  + NH3                       F  + HCl  

      G F           

 . Gالى  A منصيغ المركبات  أوجد .أ 

 ؟وما نوع التفاعل الحاصل   uvما هو الوسيط الذي يمكن أن يعوض  .ب 

 اا ن05(ا( 

 كمسكن يستخدم حيث العالم، في انتشارا عهاأوس و المسكنات شهرأ من تامولسيالبارا  

  .الجسم حرارة خفض على فعالاله تأثيرا  نأ كما ، للألأم  

  ماير إرلن فيلتحضر هذه المادة نضع،   g6 بارا أمينوفينول  من( HO-C6H4-NH2 )  مع mL 8 من 

من حمض الإيثانويك المركز وبوجود الجليد،  4mlمع  (CH3-COOCO-CH3 ) الخل  حمض ماء بلا

 أمينوفينول  البارا من 2g یتبقى التفاعل بعد 

 .الدواءبتحضير هذا   الخاصة التفاعل معادلة أكتب  .1

 ؟لمركزحمض الإيثانويك اما دور   .2

 ؟هو دور جهاز كوفلر في نهاية التجربة  ما .3

 .ارسم التركيب التجريبي الممثل للتفاعل  .4

 . تلة الباراسيتامول النظرية ك أحسب . .5

 المتحصل عليها لالباراسيتاموإذا علمت أن كتلة   التفاعل مردودأحسب    .6

  4.5gهي  في نهاية التجربة 

   1.082g/mlحمض الخل  ءالبلا م ميةالحجتعطي  الكتلة             

   N=14g /mol     C= 12g/mol ;  O= 16g/mol ;  H= 1g/mol . :يعطى  
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